

# 10多亩耕地变成沙土堆,谁干的?

**新报热线(首席记者 张弓长)** 5月29日,呼和浩特市赛罕区白塔村多名村民向本报反映,近一个月以来,不断有满载着沙土的大货车在夜间进入村庄,把大量的沙土堆积在耕地中。接到村民反映的情况后,本报记者立即前往白塔村进行了一番调查采访。

据多名村民介绍,进入5月以后,每到深夜就不断有满载着沙土的大货车进入村庄,把沙土倾倒在村子后面一块尚未耕种的耕地中。每天夜里,村民们都能听到大货车的轰鸣声,而这块耕地一直是村里的口粮田。有几个村民也曾经拦住大货车司机质问:为啥要把这些沙土倒在村民的耕地中,可大货车司机说雇用他的老板已经租下了这块耕地。

有一天深夜,村民们都已经进入梦乡,突然传来一声巨响,很多人被吓了一跳,有两名年迈的村民还被吓得住进医院。

这声巨响过后,有些村民误以为发生了地震,急忙从家里跑出来查看情况,发现原来是一辆满载着沙土的大货车突然发生了爆胎,而爆胎地点就在79岁的姜计堂家旁边。

姜计堂的老伴儿张白女在接受记者采访时说:“我和老伴儿当时正在炕上睡得正香,突然听见‘轰’的一声,我在炕上被震得都弹了起来。我老伴儿当时就被吓得犯了心脏病,我赶紧给儿女打电话,儿女们把他送到市里的医院去看病。直到现在,我老伴儿还在医院看病呢。”采访中,记者了解到,紧邻姜计堂家的姜林安老人也被这深夜里的一声巨响吓得住进了医院,至今尚未出院。

5月29日下午,记者来到白塔村北侧,看到一块10多亩的耕地上堆积了大量沙土,形成了一个高达数米的“沙山”,一辆大货车正在那里倾倒沙土(如图),旁边还有一台推土机



摄影/首席记者 张弓长

正在作业。随行的一位村民说,以前,这些大货车都是晚上才来,现在大白天也来了。当记者走过去询问那辆大货车的司机是谁时,大货车司机只说是一家搅拌站的老板雇他来这里拉沙土的。记者追问究竟是哪家搅拌站,大货车司机却不予回答,急匆匆地开车走了。

接下来,记者又问那台推土机的司机,他也说是受雇于搅拌站的老板,可依然不肯透露搅拌站的名称。不过,推土机司机指

着沙土堆北侧的一处院落说,搅拌站的人就住在那里。于是,记者来到那处院落,看见院子里只有一名50多岁的男子。该男子说,他来自乌兰察布市,是搅拌站的老板雇他来这夜里,具体的事情他什么也不清楚,也拒绝透露搅拌站的名字。

随后,记者来到白塔村村委会了解情况。村支书常利锋说,已经有很多村民向他反映过这件事情了,可他查了很多天也没查出这些大货车究竟是哪来的。作为村支书,他也曾经去阻拦过这些倾倒沙土的大货车,可司机们根本不听他的。当记者问及是否有村民把地租给了某个搅拌站时,常利锋说:“我也在村里多次问过,可没有村民承认。反正,村委会肯定是没有出租或出售过那块地。即便是有村民私自出租了那块耕地,按照国家法律,也不能把基本农田改造成储沙场呀!”

随后,记者与常利锋再次来到堆放沙土的那块耕地,发现距离沙土堆不远处的两棵大榆树竟然被

人扒了皮。常利锋说:“这样扒皮后,这两棵大榆树很快就会死掉。很显然,他们在耕地里堆放沙土时就得这两棵大榆树碍事,就故意弄死它们。这可是村子里有着七八十年历史的大榆树呀,就这么被弄死太可惜了。”在沙土堆北侧的那处院落门外,记者看到堆放了一大堆被砍伐的树木。常利锋说:“以前这里曾经有一条大水渠,水渠两边都是大树,近年来这些大树也被人偷着砍没了。”在采访中,当记者问及沙土堆北侧的那处院落归属于哪户村民时,常利锋说:“房子是村里的一户村民多年前修建的,但早就卖给一个陌生人了。至于这个买房人是干什么的,就不清楚了。”

## 富力公司为洪先生换购了房屋

◎ 热线追踪

**新报热线(记者 杨佳)** 5月24日,本报刊发消息《洪先生认购的房屋被卖掉 益金公司违约了》,对消费者洪先生在办理了认购手续且交付了2万元定金的情况下,富力城楼盘却把洪先生认购的“A6-1-2303”房屋卖给别人的事情进行了报道,在消费者和房地产行业引起了极大关注。

6月3日,洪先生告诉

记者,《北方新报》报道了他的购房遭遇后,内蒙古益金房地产经纪有限公司(以下简称益金公司)和呼和浩特富力房地产开发有限公司(以下简称富力公司)的工作人员多次和他联系。在益金公司的积极协调下,富力公司在同一栋楼的另外一个单元,为他更换了一套同等面积、同样户型的房屋。对此处理结果,洪先生表示满意,并且感谢《北方新报》对此事的关

注。当日,益金公司负责人告诉记者,由于信息对接滞后等原因,导致洪先生在购房过程中出现问题,他们对此深表歉意。《北方新报》刊发消息后,他们积极帮助洪先生换购了房屋,并且帮助洪先生顺利更换了贷款银行。截至5月30日,洪先生已经全部办理完了房屋的首付手续。同时,益金公司非常感谢《北方新报》对他们工作的监督。

## 手术出差错 二轻医院给患者赔偿1万

**新报热线(首席记者 张弓长)** 5月31日,周女士向本报反映,呼和浩特二轻医院给她实施人流手术出现问题后迟迟不解决,她只好睡在该院大厅的长凳上苦苦等待处理结果。

据周女士介绍,她是从云南省来呼和浩特市打工的。5月8日,周女士入住二轻医院接受人流手术,手术费为3000多元。5月23日,二轻医院的医生给周女士复查后,又开了点消炎药让她回家吃。5月26日晚上,周女士突然出现“大出血”症状,她急忙打车来到二轻医院,该医院已关门。周女士说:“无奈之下,我又去了呼和浩特市第一医院,医生得知我是在二

轻医院做的手术后,给我打了一针锁宫针,却不敢收我入院,让我还是去二轻医院诊治。第二天一大早,我再次来到二轻医院,医生又给我做了一次手术。这一次,医院没有向我收取任何费用。5月29日,我再次出现出血症状,又来到二轻医院时,医院却不管我了。我已经躺在医院大厅的长凳上住了两个晚上,医院的保安还要把我赶出去。”

5月31日下午,记者赶到二轻医院时,看到周女士仍然躺在医院大厅的长凳上。该院的郭副院长在接受记者采访时承认该院给周女士实施的手术出现了差错。医院给周女士安

排了床位,并且一直给予进一步治疗,是周女士自己要躺在大厅里的长凳上。周女士曾经向法院索赔6000元,可郭副院长告知这充其量也就是个医疗意外或医疗差错,按照相关规定只能赔偿2400元左右。采访中,该院后勤主任陈映西突然插话说:“这个患者这样做,就是在耍无赖,是讹诈。”

记者离开医院一个多小时后,郭副院长给记者打来电话称,经协调,周女士与该院已达成谅解协议,该院给周女士赔偿1万元。当记者追问“医院的态度转变为啥如此之快”时,郭副院长未能给出一个合理的解释。

中国体育彩票

体彩比想象更激情

世界杯 玩竞彩 该你上场

更多详情请登录:竞彩网 www.sporttery.cn

快乐购彩,理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心